


el dat pu = 0, geef dan een 95% referentie-interval voor

X;+x2
X2+ X2+ X}

2. Men claimed dat ¢ = 1. Stel dat in werkelijkheid ¢ = 2, wat is dan de kans ¢
kan weerleggen op het 5% significantieniveau indien je realisatics bekomt v

VRAAG 6

Een urn bevat in het begin één zwarte en één witte bal. Herhaaldelijk wordt er een
getrokken uit de urn. Na de kleur waar te nemen van de bal, legt men de bal terug in de urn e
men nog een bal van dezelfde kleur toe aan de urn.
Noem B, het aantal zwarte ballen die toegevoegd zijn na n (€ N) trekkingen, waar By = 0.
trekking zijn er dus n + 2 ballen in de urn, waarvan B, + 1 zwa.rt.
Toon dat voor alle £ € {0, 1,...,n} geldt dat P(B, = k) = —1

VRAAG 7 (M)
Beschouw een veld van m op n vakjes, er zijn dus m rijen en n kolommen (m,n > 3). (

liggen k mijnen verspreidt (k > 8), in elk vakje kan maximaal 1 mijn liggen.
We zxgn gemteresseerd in zogena,amde gevaarh]ke vakjes Een vakje is gevaa,rhjk a.ls er in he

buren hebben, kunnen zij per deﬁnitie niet geva.arlijk zijn. Bepaal het verwachte aan't'a.l g@w :
(hint: je hoeft de kansverdeling van het aantal gevaarlijke vakjes niet te kennen.)




